et HlaoaS Joonid daiojll dalilf 01 Gu

(Naogy + OHGy) 3wyl 3y il o dplas o R = COO = R S Jelis i 5
SRV (e 5301 ) AuaS e p g gl 3eS y 30 a1y = LMol S £ = 0 aalll i
i Sl Jeliill a3
CHy = €00 = Gyllg oy + O™ = CHy = COOGq, + CoH5 = OHgq,
QI e Ay il 138 Baia S0 A
:ﬁld,&;ﬂ&aﬂlﬂld.&.&’%mﬂéeﬂiwwﬁ
ttmin) | 0 | 5 9 [ 13 | 20 [ 27 | uskitady]
G(ms) | 25210192178 | 1,60 | 1,48 091
x(mmol)
el g all A saal il o1yl 580 5y K ol A8 WG AN G AW e e
el sl pan a4 Y chl};_,ll_lgu%“h,mal of = 0 il die BN AaS Jaids /o
) s (B A Laf oy S0 &8 Jelialh 13 il J s gl g
1o G(£) WY ikal JS i x paiil 5 e o) S of Usalll (3 BUN G (£) I 5a 5
x=157x10"%-0,63.G(t)
Jsaall e SN dardl Sl A8l 038 Jlaaiily
el Ciua (e ) 4a il y x = f(£) Ol B

AOH‘ = 20.0 ms. mzfmal 'ACH:CUOF = 4,1 ms. mzfmﬂi -AH‘;" = 5,0 ms. mz/mOl :

117 Gl ;
el T g1 8 20y T 3 0% 3 g ) LB (i s gyl i oSy (
G=K x g:38 8, KWy G e ol /I (

G=K X (Ayg+ X [Na*]+ Ayo- X [HO] + Ag- X [B~])

B~ = CH;C00" :
:%t.ahn i
ny K Gy
Go=K(Ayot +Ayp-) X — =2 —= = =2
0 ( Na*t Ho-) v V" (Ayar F Ag s 100 m

el J s /o

Al [ il (mol) 33l clss

Wl | x =0 BT ny 0

We [ xp BT Ny —Xr Xg Xf

Xr =n; = 10"3mol
n
Gr =KX (Acuycoo- + Apg+) X —l;- =0,91ms
x5 ke Al (

G(t) =K x [ (icm- X nl; x) + Ang+ X G}) +4p- X (;)]
53 anicd) 15l sl o535

Scanned by CamScanner



r |

Cedis FheosS Jondd dgioll dasall Dl bl |
== K
G(t) = "}'[(AOH'(RI - x)) + Aya+ .1y + Ap- .x]

K
G(t) = V[(Aoﬂ‘ +Anat) X 0y + (=Agy- + Ap-).X]

G(t)=25 x 1073 - 1,59x
2,5% 1073 - G(¢)

X = 159 = x(mol) = 1,57 x 107 - 0,63G(t)
‘ Jsall Jus) (4
t(min) 0 5 9 13 20 | 27 | skl Al
| x(mmol) | 0 | 025 | 036 | 045 | 0,56 | 0,63 = 1
 x(mmol) -1
SEEEEE] i1z €l s el g (5
A xr 1x1073
— —}‘{ x(tljz) = —é{ = —'2'—— =0,5X 10'3mol
=1 = x(ty;) = 0,5 mmol
'_:f'. =
oAt i tip =156min s hlisyy
Fot - t(min) v ’
0 5 S ' 218 ¢ padll
payall 2S5 ua Jglaa aa QY1 Ol gl Jelis (e UL siall (o 003 guall Sl i) g likanal 3
‘&Mﬂﬁhﬂé@n}s&hﬁcm_‘,rUdyﬂI 138 (.LM'SJ'IJ&%J—'IM
Naagy + HOaqy + C4Hg0sy) = CoHsOHgy + CH3COZ  + Nafyg
1l
1)l (yand 20°C e Do LA A pall LN - ‘

53l Na* HO~ CH;C0;
A(S.m%.mol™) |50x 1073 (2,0x 1072 |4,1x 1073

.M =88 g.mol™! iy <l iy 4yl AN -
. p =090 g.mL™ (Y O Y Laaall UK -
Co=10"3mol. L™ 0 35 i p g3 peall 208 5 308 Jglaa (0 V) = 200 mL Leaa a0 B asi (1 |
WY il 5 e V) = 1,0 mL Leas sl ¢ = 0 Al 3 bl LS Jadi
lada el s e g jall g e il LU Aa Al AL U8 A0S g all (A pei 23
20°C e 4 i3 e lidl s
O il il g o g3 gl 208y j3d g IS g el (A LY Sl S sl
sl Jo il i Sl ks i 150
V= V"@ﬂﬁﬁ‘ﬁhﬁw (2l
wWaladll 4 g3 L2l & gl 38 53 ] Cua ¢ AV g zall e il LN 5 jle S/
el ga Ll g gl 58 5 Jia [27] S o4y ;: Efﬁ]m - &uﬂ‘ e 11:1
= 2).Cp igh t = 0 Usalll 3 gy jall Ao yill LBUN5 Yl ol G
= Oy e )::;nxqu*‘—liﬂ'i pi3 Uﬁ'-‘qfiiﬂ! Srilloste dlon/g

X
oc=0p+ F(ACHE,CO;. - AHD‘)

Scanned by CamScanner



bl oS Jgonid duiayl! axylal) 01 dus

:VIJIQL.QH\JHJ: J,@M@}“Uiﬁﬂuﬁ'ﬂ“@tu (

t(min) 0 2 4 6 8 10 12 14
g(mS.m~")|25| 158 | 11,9 [ 103 | 95 | 92 | 91 | 91
x(mmol) | 0 |0,114]0,165 0,184 0,192 0:196 p,ZOD U,ZD.U
f gl ) yaill 134 U1 J laall e ol 408U i 3] /]
X = f(t) il ) faa

: o 3 W s i o Jeliill Laaall de G

i) 5 80 g pm e pll 038 a5 S (Jolitl e = fg

JE o = 14 min aall) b a8 S Jelid) jlie) oSy da o

Alagi 2239 by /3 Jelidll Ciai (e y e /o
a5 8 A LS i ol e sl (21335 L U8 40°C 2o (gile plas A Raadll i i
A1) Bl e s

ng(OH™) = C,.V, = 1073 x 0,2 = 2 x 10~*mol
m

= — =.=0,g
7 [ m=pV g

m 09
nu(C4H302) = H = ﬁ = 0,01 mol

e lidll a8 J yaa /i
el [ C,Hg0, + OH™ = CHsO0H + CH3CO;
Alall | il (mol) 33l SaaS
aslsl | 0 0,01 2x107* 010
Al | x | 001—-x | 2x107*—x [ x | x
il Xr 0,01 - X 2x107% - X | Xr | Xr
Kmax = 0,01 mol ;353 3adl Jelisdl s C, Hg0, 0l i :aaad) Jelitall aaas.

Zmax = 2 X 1074 mol 13538 sadl Jelitdl 0 OH™ :of s
OH™ : 5 3l Jeliall (J3 2 X 1074 < 0,01 :0f Ly
Xmax = 2 X 107*mol :&a

Ap 3 [xi] WV 0 g el e ) LB 5 e /) (
0 = Ayg+ X [Na*] + Agy- X [OH] + ACHacGz_ X [CH3C05]
1 JSS5 Wl CH3CO0; 055t =0 2ier = 0 Adaalll 8 oy all Ao o) 8L 5 e Jus
Op = Aya+ X [Na*]g + Agy- x [0H],
0p = Ana+ X Co + Agy- X Cy = Cy X (Ana* + Aoy-)
it ddaal A ol g 5 e
0 = Ayg+ X [Na®] + Apy- X [OH7] + ACH;CU{ X [CH5C03] i

&= Riat X G5+ Az~ % (nnv— x) + Acuycop X (%)

~ P x

- o = (‘lﬂa“" + Amf') X Co+ 7 (—Aon- + Aecrscoy) = 0y + F(—tlou- + Acwycos)
Uyl Lo gl L1 3 OH ™ 35 ol oy (s il 150 o121 el e 01 AL
(Aon= > Acycoz) s s steall L2 20 Ayl e i) 4B 3 CH, £O0 U255 40

55 aict | iz oale) § gt 520

Scanned by CamScanner



r!

/

g-;L.A_-HS Jonid diopll deylill :01 das-gJl
5l s e igiaial pu ) f

P a5 ke o e litll panall e yull iy yui /g
tirkang pall 3as g b (a3l Al Je il
1 dx
Vyot = vV'de
O M M 53 0 gn iy 55 Lpanal e judl il
L5 Aol 3 Y1 St (il e pan
Aoyl b gl ) (533 La Aladll ibasladl

iislitllet: ..(mi:;l,)

(X(e=14min) = Xmax) oY t = 14 min Laall (o el 3 Jelidll ol el Say axi [d

el 4 o Jo il § g1l o 53Uy 301 ga oty el Cial e § iy a5 /0

Xr _ 2%10% —4
25— = 10™*mol

= 1,8 min 1 gl Je LGy

da gl (et Ao s 13 55) Bl 33 g oa Jolid) gl : 40°C e (gile plas B 2 0l yms Lasic

aSoa dale 5 allAs o (Y Jelitll Ciuas (g ) iy Nl Uil Slalabaa) il

. :19 ¢ yadll
aghadsian  Iigg) 3ol 0155 5 S5087 o S 580 g5y 332 G o oy Bl Jeli
(Eaqy/Teaa) (S208 0y /SOF gy ) S 3 3o Sl 1l
(2K + Szoé“(aq,) el gl s 3835085 00 (e Dol 1 = 40 L Leas S (3 Jss
s o Vy = 60 ML Leas i ¢ = 0 4aall) (3 .C; = 1,0 X 1072 mol /L sl 58S 53
o Jlea sl €, = 1,5 X 107 mol /L Fsd) 388 53 (K + Iiagy) psedisdl 35
Ol DA Jplaall B85 ) ot a5 e (S sy Sladanall dea ) Uiy o e AL
IS 58 4le Jianall iniall

Xt 1/2

Lo

S a5 58 sl

3 Yy e
A o

Scanned by CamScanner



Jetiall & el lieail) o alibadl Cigl

Al el J gadl] gl j)-508t Jelidlh oo 5 el Aaladl Cig)
xq"h‘]ld""\'@)‘“wi'%lynl‘@wlﬂ}‘ﬂuhn)ﬁ.\_yaJLnL_uS'- hk'l’mlﬂlld_jh_,;;‘
Al V aaally

SN e Sy Jeliall x paiill y G AU G 2830 o s

g e ol s A, B 3 e siaal U paall 0 V ol & G = 2 (A + Bx)

LG AUN Y e puad il g ox Hﬁlﬂ?q&@i@lhﬂi e /)

.t = 305 daalll e Lasallde pudldad Cual (gl e

el X g i) pill A 2aa Iz

aa 8 eJeliall Al e Tuadie VI B G, e (o Lo (35 el Jlged) 20l DA £
g_lﬁ-llﬂl GL!J.':'I;.L;JLFL}.

't1fz eaal

B=42mS.Lmol™* 3 A=19mS.l

5203— + 2e” = 2504-
A==, 4 2e
Al Jeliall Alilas
20 + 5,02~ = 2507 +

sde il A J s (
B 5208" (aq) + 2lagy = 2508~ @t Iz(nqﬂ
FUPTI T (mol) 33l SiluS
i'-‘:'l"ﬁ'."' x=0 n, = C_l'V_:l My = Cz.Vz 0 0
adasl | x n, —Xx n, — 2x 2x X
Wil | xp n, — Xr Ny, — 2X¢ 2xf Xr
n;=4%x1073 mol , ny=9%x10"3mol :<lwa
; Vo x WV 581
4x107° —
(5,057 = v ; [s0§]= v
9x 1073 — 2x %
I- —— * = —
r]=——; b=
g+ < 22Xt 17X 10°
4 |4
0l i G 3 ke O

G = oK = (As,02- X [S;057] + ,tmz- X [SOZ7]+ A~ X [I7] + s x [K*]) X K
G = F((4 x 1073 - x).ilszog— +2x.A502- + (9 X 1073 - 2x). A~ + (1,7 X 10'3)-41!:*)

K - -
6 =7 ((4x 107263 +9X 104 + 1,7 X 10734, ) + (g =2 = i)
A=K(4x 105,52~ +9 X 10734 + 1,7 X 1073 144)
B = K(zzsaf— = 211,— - llszog—)

57 i) Aedlzad) o30ad) § plad) 8,450

Scanned by CamScanner



r'

vl lesS St Lol Aadlill 01 gl
L ARkl aad Bam y IO e 30 Qanailly Je il o085 i 1oie i dgaaal de dl iy /1 (5
1 dx
Vyot = % X dr

o lall g, G = %(A + Bx) (a5 all i)
dG B dx dx VdG

a viae T @B
s Gaaall e Judl 5 jbe gueal 3
1 dx_I(udG)_l dG

= — = ——

v SEme—me——— = =X —
UTyTdt ¥\Bdt/) B dt
7 G(mS) T . 1 o 9 T t = 30 5 anall e judl Claa S
N AT A (19,9 - 19,3) 109
T 7q_’ 1 s ol = 32,103\ 30-0
I 1/7‘. | i [ ‘ vva! = 4,76 X 10_4 mUI/L.S
EETAR I 9 3 Xmax = 4 %X 103mol
: T | g Uil x o, Ala y
] 3 B L Xmax = 45 X 1073mol
7 s g 5 A 5) max .
eE H ol olaiy  Xppgy = 4 X 1073mol REPE

1 1 )
G = F(A + Bx,) = H(l,‘) X103 +42x 1073 x4x1073)
Gmar = 20,7mS )
sttin Jelidl el (Ko Aaalll iy £ = 210 5 125 Loky Ll
. :tlfz Jl:.".'] (6

Go+Gr 19+207 _
G(ty2) = I = 19,85 mS

tlfz = 30 S :‘!'?:"hu“}lL.'

el 33k (05 e ) Aaliall ¢yl

120 (o paill
t=0 Mlt_,j_,@,‘,s)@;@;...s‘m elall s o gaudi pil aﬁdeu,quﬂa,.s,,.M..u_.,ﬂa Jay
€, = 0,05 mol, L~ o 355 pysalisdl 333 Uslaa o Vg = 368 mL p2adl pa ISl 5 Aelisl o 5ol
380 Jann (0 AlS TSy € = 0.1 0L L1 03558 53 amsSl el 5 Vy = 32mL paalls
Al S e el oy JliS 3y [gg) 208 3y Al gy S el gl ) o ¢ 385
A0y Aslaally Salall laasll Jelidll o dass

H302(aq) + 2lag) + 2H{aq) = 2H200) + haaq)

Ay A flaia A cilind i SN 3 ll A gl S G U G Jolitl) (S 5l sl gt
S el 3l e V = 40,0 mL lgean A ¢ dkalll i 2als ;@ﬁ'ﬂl@‘,ﬂlijhd!@_,hlduﬁ“l_]
Ll o3 ) L35 s 3 3 033U gl st eolilly gamial) dall (g iy pdn 8 LS
Ay = 0.1 mol. L1 sl s 355 53 (2Nafyq) + 52087 (1)) p8mall Syl il ¥ b
2§ ylaall Jelis Aslnn y Ciliaal o g0 goall 5 S 5l Vi pall ISy 3500 0,1 eliisl dte
£ akialll 3o gl A L gall S

._ﬁg_&-dh o3k § plat) .50 58 i)

Scanned by CamScanner



ribaasS Jonid duiojdl daylilf :01 Ga

[I21(mmol. L=1) -y

- S g5 e 53 85 eflaia Cllaal | 331

e £ 1 A JS8 [y ] il i)

o i

T AT P .
; .5 / 5 16 I-='T‘.""“'-“":' i 5.-:;'. M@MI%*}SJ*HVLMH_};@J

-
N

IE] B
- Oa 40 mL 33Y Lelanind AN A a4 L
flelidl

(5405_(@)/520%“(&!1) 2 (iz(ﬁq}ﬂalq})

iﬁﬁiiil_,dﬁgi_,;]li_;@dh;éhjﬂﬂﬁh.i‘

i E(E) Ve paally V axall Yy [fz(aq)] Al o

. e B B B e
-M‘Lk'um"ﬁ@-w‘ﬂpu'l Uiu}a_,u.g:nus‘ﬂ cLA]'_,.‘-_,.’l.uUJ._ijlj_,gdﬂ'uﬂ Jya]'linﬂ‘f_}h'u..h
£ = 1005 sall 3 Liad caual o3 eolill Tanall de_yull p i

el i S 480 €y (ol 38 50

'tlfz Ljnu“l"' u""‘". : L}‘j L."‘.’lﬂ".' =

120 Gl raaaal

{a,z—xm=o

184 — 2xpy =0

Lala 4l 20mL pas Dobe Lalaza gl -G
50 mL 4
3 leall Jelis ‘-\..'I-Jl.l..-.t
Iz{aq) + 2.5‘2033'(“) =2l + 5‘405‘{
Sitaalt J glaall S Jeliall Lo o 3 Alall o gilSall (2
L 05S ) Aal f 6dy 5 o€ gl DLl 58
a5 g gy all
n(l;)  ng(S,057) [,V
= =
1 2 1
_C3x Vg
_C3xVg
2V
— = rdelid) 505 Jgas (3
Jelidl las | H02(0g) +2(ag) +2HGq) = 2H,00) + Ly
Al | sl [mma[) Balall CilueS
gl [0 3,2 18,4 By 58
——— . : : Iy 0
Al |y 32—x 18,4 — 2x iy LRy X
ilg Xr 3,2—'1’[ 184 — fo BLEY LR Xf
-3nall Je\iial apas
Jsiia

{ Xmax, = 3,2 mmol

Xmax, = 92mmol (asi

59 daaad)

10Uz} ¢3dod) § plash 502l

Scanned by CamScanner



1

/‘T_’_ ¢ -
B TE wrileosS Joanld diiondl daulalf 01 aswsd! |

_ 1 L) 8 T o b va Sl il Lla
A BT e J“*‘J“Uﬂ)‘llu‘LFJu%dchﬂlfﬁS_,ﬁJlﬁgu;;lHﬂlig)Jl (4
it = (%
_ldﬂ(fz)_d[fz] B G4t =100s
ool =V g = gt =100_0=2,B:'<1(}‘z mmol. L™, g1
:[|/2:‘L?'.'! (S

[1
[2)e,,, = __Ezﬁ = 4 mmol/L

Lyyp = 508 gl Jle LEYL

21 Oyl

p il S 1S (53908 s il (e Jslae e V) = 200mL Lesa t = 0 Aaalll iz 50
oe V2 = 200mL p2 2 €y = 4.00 X 107%mol. L™ (sl 0 38 5 (2K, + 5205 (aq))

L2 =4.0x10" mol. L™ Jydl 038 5 (K(ag) + Itag)) p2ebisd) 354 (la Jslas
o dualall Jloasll J il & il (0x /Red) ol of cade 13 ]

(Iz(aq}/ I(“'ﬂ) S (5203‘(aq)/ 5042‘(”))

dealall el gl piaiall gla )50l Jelidl e 3 jmad) Astadll 1 (1

adl Jelital i Ealall Jelith o Y gaa il (2

ﬁaé.sjﬁusu:‘.;hid,;:umi O AV [ agll SUSJSE ki dalid Giliise 3 LT

Re P TRYE]

gy Gl (e Jelidll G ity oS (1
Sl 3 gl A TS il

5 U8 Lpanall Aoyl ad canaal (2
t=1,2min 4kl A3

[l2)(mmol/L) - et

EPAEEE

,f, H b T e fiE

=l .I", ssijreey vecd patdd I T
& LR 90 e e e

1= L B (B
W=t

0 04
b e JS2A 3 gl S8 35S 55 apand (b aaind o) () pua ) Leadlis ool D00 of LTI
pa 5i) dilide daa 3l A Jelill bl e V = 10mL \sie JS ana g sludie Cllie 3560 Cun G el
2333 goall il S ) e Jslaa e o5 (2ally elall g Laaal ddaads jllya il
C'=10x10"2mol.L™* Jsdle385 (2Nagyy, "'"520?2'_(“))
ot kel Ll J gaill el el Jelidl fe 3 jmall Aatall
+ 25,03 aq) = 2lagy * S,0% (aa)

B sbaall Jelisl L) el all S8 (1

Eald a0 o gud gaall iy 1 55 Jslaa paa 58 Vi Cun 0 Vg WV oe SN [L] 5k 2l (2
E sl i

t=12min alalll ﬁ.'l'i VE ilaall ‘n_;&“ e (3

12 (ag)

Rl ) osdel) ¢ plad) 5050 60 zass)

e

Scanned by CamScanner



culis ilaosS Jonit daiojpll daulill 01 3as
221 Ol aaiad
Jelidll ce 5 el Albladdl 305
(gleo¥1 tas) $203" (gq) + 26" = 250 (4
(st bin) 2Uee) = laan) + 26"
- el= = = 2-
(&LLJ! —-o.....S“J..‘JLI.A) SZOBZ (aq) + 2’[&1) - 2504 (aq) + l’z(m)
ey | g VN
Wl | 8,02 o +2l wg=250" + I
Al | alt (mol) sl SsS
sl [ x=0| C.W C.V, | 0|0

W& | x | CV—x | G V- 2x | 2x | x
W | x |GV —x7 |GV — 2xp | 2x5 | x¢
n(S,037)=C.V, =4 x 1072 x 200 x 1073 =8 x 1073 mol

n(I")=C,.V, =4 x10"! x 200 x 1073 =8 x 102 mol
:-'L:A-c.l‘ d:'u:unc

{nl—xf=0[xf=8x10‘3mol Jsia
Mz = 2% = 0%, = 4 x 10"2mol sy
Xmax = 8 X 1073 mol sakae ¥ a5l )liia 4 5,03 ;58 2aall Jelis

n(l)e,, = B0 agems 3l 5 2 il Y o 3000 2 00 a5 (

2
(L], 20
By, =5~ = = = 10 mmol/I

t12 = 0,6 min ;2333 o2

't =12min 2], JS& Laaallde jull Gl (

C1odx 1 dn(l) 1 dLLV dlL,]
O e T e A e T e
(148-7,6) x 1073
Vool = 12-0 =6X% 1072 mol/l.min
253 g e 1ol Ll 5300 (1
o s 0585 SN AL e [1,] 5 ke Say) (2
niiy _n 203" CFXVE C’)(V
T =3 = [L]l.v= = [L]= z

(6= 1,2 min alll 3V Giliadl aaall o
[12] = 14,8 mmol/L 0% t = 1,2 min :
2[L]x V 2x 148x107%x 10 x 10-3

E= C' 10-2 = 29,6 X 10-3L = 29,6 mlL
Rt ) ol § o520

Scanned by CamScanner



Pl ileasS Jgoni duiopll daylill 01 samgll
/’/- 122 Gapadll

Gy P 038 F gy 2 A Ll (5 gins il 2 5l £ pall s Cilia (e Ae 3415
il A 0 5020 (el DU 7y gy ol (ke L] s
1 b a1 ol of e Bitall sl J pail el Jelit) e 3 jmall Ailad 580 (1
. S T e i o (Znfag)/Zn(5)) ¢ T2 (gqy/ Tiagy) "
[l F e ol i 20°€ 5 all Ay tie s Y1 el (2
- S iy 4 Z e Ank Ciliidl e V = 50mL
Okl (e Joasid ¢ e M AN [, (@)

Jelial 134 daglidd 43y 5k 1 /]
Leban 40 5l Uisa [ LB Lpaaallde pudl i g /i

]

(mmol/L)

fe=et
b B

sl

L ) H o

b LT RRAL GRS

*,Z;-,ﬂ S ol ge p B Basall eyl pkS S /g
o e e e o ) =) B HE 13 Bl B L Ll Gl 3
0.2 t(min) . .. e el o e

jo s ) il el Lasl 31 pnad) Jai 03 100mML Leinns e A g A Lgnaini «20°C 2
JE2 855 1 (pm rk sl ) iy it 8 Lol s Sy
e g3 2 paill (1) glad) o plaall i (b LS 4 )y [I] = g(8) «(2) Ol
(3)chall JS2 @85 4BOC () 8oyl A o g 5 il pah V7 pnall o 331 AN 2 30 (4
Gl alaall (i g (LS dan )
T jeane L yud T jlall o3 1 5,8 (Al S el dal sl (ALs (5

Zn(s) = Zn**(aq) + 2e~
I,(aq) + 2e™ = 2l ,q (1

Zngsy + I,(aq) = Zn**(aq) + 21" (aq)
gy (ya S (3 _yka 5amy Jeliall 138 daglia (Sayff (2
| g3 gl il S 5 A gy JS1 3 ) (A 511 8 el B3y ke v/ -
Ay s ge 3 s o Jglaal) ol giaY B0 848 50 v
a3 il [ 2l B 30k B il i pall laall b [ eSS Aganall Ao yull Ciy i (2
. S Shjdﬁl:'\
1 dn(l,) ‘o S d[l;]
v t
Voo £ ial 8 b giniall (el (o) L pall Al Ly eyl ann
Oa il Dse pa oalliS panall e i (7
Loy (ulaall Jae 1 Al sl
o (533 Lae Wlaill Clalabaal) aBliT il g e litall S 55 il Jelitl) el =5 jaal) il

p=

Jelidll de yu (A oleall
: adlh i S G G Y
: Al 3aly| JalS g Eoae dlad gaidai Le.
l: dlary  ggsnill plsis ness ) :
| i | 62
[ sl § o 520 o

A

Scanned by CamScanner |




B0°C 5 ) dlis pxe (4 o il
 113] (8]
T g - -i_‘__... - A
0 -___.J_.ﬁ lr 20
- ©)
i
o )
L T
@ | (1) el e Bl g = 0 e
(Y 38 A A (el ey Asalll
e A8l
Alelitall Jyall 38 A1

Aol allda

A4S jall Jal gall 5 el

Slailadll 334 5 M (53 Lea Aetizal o 1 4 jall AU 3la 355 ) jall A 0 g i ) e 1351 jad)
elisl de pu ol ollh el

o) (g2 Low leasl 3 Y1 3 3l 3y clelinad s 1Y) 38 il 520 ) Mo sadleliiall Sl
Jelidl de pa 5l ) SlD Gl Alladll Silaslaall

123 G padll

B Slsall ity g yall a3 Janiss (530 ¢ uandSY elally Can y yusgd) 20€ g 3 Jglae
A Zla S Aslaally o daiall Al e adl el (3 L3 PunniY) elall lSisy | mnnll 3

2H; 004y = 2Hz00) + 0z

el J 5l 48 ja Al 50 Aipdaill Jlac'Y) daa & 2nadlill e

A Qi é“ 3 3 sall gl e A LY

A0V (sl el Lo (8 Basa i §) (ansSY) el (30 500 ML oo (5588555

tghoall pall egpuallaill o 31 (A CuansSI S Sle i 10L ms ianaSY oLl e 1L,
(Ve =224 L/m

rSilala

250mL:ASnu i @ .250mL «200mL «100mL «50mL ke <

S0mL e da padalan e wasdalaly 10mLSMLAML & ke i
C'=2x103mol. L™! cluia i 3J‘J‘=-.‘g-l_,ﬂ-“ D_:'es_)il.'agia_}-.hnuta‘,yﬁ_,;.“ Cilinia yr Jglaas yy

el
98% Sl Cy 8l aans )y 8

FFEN

'1.1'1'-l l"-'fL-Jﬂl pea L"'ll'h"l": (A,B. C,D) SMmJ‘?“'&U! UJ! 20l C'-'Jﬂ"' A
2240 Sp bl ¢se die 10y (5] 200mL pass § Jslaa ypuias

S Jsbaall juaadl by 23 Y S 53y 0 pe

(rtsnasSV) L) S Jelidl pai) Y g2 (20

S Jtaall Ayl 58 5l i, 5 Jslaall gl € 1 o

Odeldl i) o3be) § 5,020

Scanned by CamScanner



/;A; otbaoaS Jondd diojll daytidl 01 ! i
a7t e 5 g Jolas 0 Uy il iy ol o Lo 2 e S 3505 80 |
’ B Y. - N N g |
T |
2 | 0 | 5 |1 | (ml)gelildyalonn

4B | 50| 45 | 49 | HpOp(mb)ess

50 | 50 | 50 | 50 | (L)l ieas

Fdalus yll f yi e Vagergll 3L (1

ol Ao da g 0 Vg = 10mL ke Lans iliig ia ) cillaad b e yara JS 330 (2
T isly) Amanall el all e 3y J slaay 5 glaall glae 4 5 52y dadly 200 oLl b gy
(Sl Sl man e ) yhad

fadall 5 3 Ul oLl Juaniual oya il La / |

(Mn0;/ M), (05/Hy0,) 1oa Jelidl sl cilll of Lale 5 el Jolis Aslas iS) i

[H,0,] = 35YE . sVl ol 3850l A0 /E

Vi
(H202 (mmol/L) _ PR P ,};j\ 3l ll Cliiia 3 g A Vg S
i s
i (LA Aot inial a5 pbaall Silee S (3
1 il e yana JS palall Sl 23a /1
: 2l ylad § Jotaall (gl 38 50 plodl a2 /e
S S Osbanall gl 38 5
Tl Jaaee g8 Lo e Bl Laal) Juastll il s /2
) B £5_y,9
4 HEEE 0 de yanall 38l clall Jelidl Ciua e R 22l /2
' t(min) 123 (el prasal

S Uslaall it o adll S5 0d0 (1

Vo= Y = 5ml e = % = -:rl = 40 23l Jalae Aualaly o33l aal ) Sy slaall pan

40

e 5.....:\.;.} <200 ml e s i 5SmM Jle Lale dlaaiiuall Qi_,ﬂ']
._)lnia." eLall ¥ I.LMS'“ Y1 elall Alaniiall .J'I_,.n“
ey Sy Jsladl a5l 380 e ualaly 53530 5 1l inas Lo Luale o b Ay o
Jina ke Jgemall 15a Jpladll i o3 ¢ juall o (ia skl elally JaSi <200 L einas Ll Aagn
elidll i J g2 (2

Jelal) Uslas 2”202{‘“') = 02(&) + ZHon)
aglsd | 0 Mg 0 8 Ay
el | x | ng—2x X BLEY
W | x| ng— 2%y Xr 38 g

So Ul sl 31 (3

ng—2x, =0 =ny =2x; = ng = 2.1n7(0;)

CO.V=2><EG-'E = CU.V-=2><']£ = C0=£‘=0,893m01/1
Vi Vi “ma
L= = 2,23 X 1072mol. L™ :§ Jslaall gl Sl
P—
e 64 2nicy

Scanned by CamScanner



el ilaoaS Jonit Aol A2yl 01 das g

ol . - - . | ol e -‘ ‘ULLJ‘HQSP‘LL;%
Jeliall e 5 pmall Wstaall i el o 093 Jelidl) e had 5l s 2
- _?:hh) anl g |yl Sy Jslaal g oy sl 0\1*--:1-'.\-&-:0:-'-..4,]\&
Jelial) | gl caliy) saladly 3,0 elall Al e il
delidll e 5 pamall Aaladl g
2(MnO; + 8H* 4+ 5e~ = Mn** + 4H;0)
5(H,0, = 0, + 2H* +2¢7)

2MnO; + SH 0, + 6H+ = 2Mﬂ2+ + 502 + BHzO .
' o (5 ia 33S gins g ) SN e s a1 /g

n(Mn0;) _ n(H,0,) - C'.Ve _ [H:0Ve [H,0,] = 52’-"’5
2 5 2 5 Vo
Sl uass
A) e yaadll — (2) O (R (1) chadl-
gﬂg Ao ganall — (4) gl (D) 3= saad (3) -

c=4x5x107% =2 x 1072mol. L™ gl 0/
—F.c=40x2x10"2=08mol.L™" )

i) el e /

t]_/z = 45 m[n

124 Opadl)
o (1) 2ol 30525 (S,027) iy S0 pusS gyl 251 5 o Siang (3 (Al J gl 7
X - 2—- A5 3 Jelids AL &

5208 gy + 2liaq) = 250%" (aqy F T2(aq) S ol Jelity Al

(t= 0) il o T el AYa (0 = 35°C) iﬁgﬁi_ﬂ_}:ni.a_n_}.‘.ujds@l 138 odad ALl
shsall 0 38 55 (2K + S,087) pusseals sl Sy 380 508yl (Fla Jslae 02 V) = 100mL Lo
03855 (KF + 17) possdisll 353 e sl o V, = 100mL g2 ga ¢y = 4.0 X 107 %mol /L
Vi = 200mL 4aa g e Gle danid ¢; = 8.0 X 1072mol /L Jsd

Jealall Jeliall paial Y paa 1200 (

Wy o€y A Jelisll J3A g Sall (B il S0 508 5 padl 35198 [§,057] (Hsall 38 5l 5 jle iSI
Tl A (1) sl P Ayl 58 30 1] oV,

il Aaal (t = 0) Aaalll (3 Dl S50 508y ) 3 ) 32 Jsall 58 ) [S,027] Al ) (
(I7) 20525 (5,087 2055 O Jelidl

Oa e 8, ., by, by, ty il A3l (8330 e 30 AV ISR 3 gl A ) gal) 38 0 Aad
35l (A5 35l AU polad sy y el g 3 L) el s yila W2 iy V) = 10mL due JS pas g dl
sl 0385 (2Nat + 5,057) pansall iy 1S 8 e J glae Ll o £ 5320 U8 234
B SR o 3N 32 gl 5y 58 55 slaa pan V7 a3 30 JS 3y €7 = 1.5 X 107*mol/L
A Ll J gan o Juani ol

t(min) 0 S [ 10 [ 15 | 20 | 30 [ 45 | 60

V' (ml) 0 |40 | 67|87 |104]131(153]16.7
[Iz](mmol/L)

To 34l je Lliad any 5 yilue ciisall 30 130 (

65 aasad) 355 o) §§ plod) 580

Scanned by CamScanner



